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ACTA NÚMERO 32 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 
 

16 DE OCTUBRE DE 2013 
 
En la ciudad de Monterrey, capital del Estado de Nuevo León, siendo las doce 
horas con veintiséis minutos del día dieciséis de octubre del dos mil trece, 
reunidos en el Recinto Oficial del Ayuntamiento, en uso de la palabra la 
PRESIDENTA MUNICIPAL DE MONTERREY, C. MARGARITA ALICIA 
ARELLANES CERVANTES manifestó: “Buenas tardes, señores Regidores, 
Regidoras y Síndicos, en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 27, fracción 
III, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo 
León, y el Reglamento Interior del Ayuntamiento, se les ha convocado para que el 
día de hoy se celebre Sesión Extraordinaria, en la que se tratará como Asunto 
Único: PUNTO DE ACUERDO PARA CELEBRAR SESIÓN SOLEMNE DONDE 
SE  HARÁ ENTREGA DEL RECONOCIMIENTO PÓSTUMO AL SR. LEOPOLDO 
GONZÁLEZ SÁENZ, por lo que solicito a la ciudadana Secretaria del 
Ayuntamiento pase lista de asistencia y verifique el quórum legal, y con 
fundamento a lo dispuesto por los artículos 80 y 81 en sus fracciones 
correspondientes del Reglamento del Ayuntamiento, me asista con los trabajos de 
la misma”. 
 
Enseguida la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, SANDRA ELIZABETH 
PÁMANES ORTIZ manifestó: “Con las instrucciones de la ciudadana Presidenta 
Municipal procedo a pasar lista de asistencia. Se encuentran presentes:  
 
Margarita Alicia Arrellanes Cervantes.  
C. Presidenta Municipal  
 
 Regidoras y Regidores:  
Benancio Aguirre Martínez  
Susana Escalante Castillo  
María Elisa Ibarra Johnston  
Dalia Catalina Pérez Bulnes  
José Cástulo Salas Gutiérrez  
María de la Luz Molina Fernández 
José Óscar Mendoza Oviedo  
Luis Alberto Ramírez Almaguer  
Norma Paola Mata Esparza      (justificó inasistencia) 
Mauricio Miguel Massa García  
Martha Isabel Cavazos Cantú  
Genaro Rodríguez Teniente  
Sandra Iveth Saucedo Guajardo  
Sergio Cavazos Martínez  
Hans Christian Carlín Balboa  
Érika Moncayo Santacruz  
Rafael Alejandro Serna Vega  
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Sandra Peña Mata  
Eugenio Montiel Amoroso  
Arturo Pezina Cruz  
Gilberto Celestino Ledezma  
Carlota Guadalupe Vargas Garza  
Juan Carlos Holguín Aguirre  
Eustacio Valero Solís  
Raúl Tonche Ustanga  
Asael Sepúlveda Martínez  
Manuel Elizondo Salinas  
Ignacio Héctor de León Canizales  
 
Síndicos:  
1º. David Rex Ochoa Pérez  
2º. Irasema Arriaga Belmont  
 
Sigue expresando la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO: “Asimismo nos 
acompaña el ciudadano Rafael Serna Sánchez, Tesorero Municipal, y la de la voz, 
Sandra Elizabeth Pámanes Ortiz, Secretaria del Ayuntamiento, Hay quórum 
Presidenta Municipal”. 
………………………………………………………………………………………………..
.………………………………………………………………………………………………. 
 

ORDEN DEL DÍA 
(ACUERDO) 

 
Continúa manifestando la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO: “Con las 
instrucciones de la ciudadana Presidenta Municipal y de acuerdo a lo establecido 
en los artículos 34 y 35 del Reglamento Interior del Ayuntamiento, se declaran 
abiertos los trabajos de esta Sesión Extraordinaria bajo el siguiente  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 

1. Lista de asistencia. 
 

2. Dispensa del Acta número 31 correspondiente a la Sesión Extraordinaria 
celebrada el día 16 de octubre del 2013.  
 

3. Punto de acuerdo para celebrar sesión solemne en donde se hará entrega del 
reconocimiento póstumo al Sr. Leopoldo González Sáenz. 

 
4. Clausura de la Sesión. 

 

Sigue expresando la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO: “Señoras y señores 
Regidores y Síndicos, de estar de acuerdo con la propuesta del orden del día, 
sírvanse aprobarla levantando su mano, gracias. SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD”. 



3 

 

 

 

 

 

 
 
 

AYUNTAMIENTO 
ADMINISTRACIÓN 2012-2015 

 

 
 

Esta hoja corresponde al Acta Núm. 32 de la Sesión Extraordinaria del 
Ayuntamiento de Monterrey, celebrada en fecha 16 de octubre del 2013. 
 

 
 
 

………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 

 
PUNTO DOS 

DEL ORDEN DEL DÍA 
(ACUERDO) 

 
Nuevamente la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Regidoras, 
Regidores y Síndicos, ya que hace unos momentos fueron clausurados los 
trabajos de la Sesión Extraordinaria, se les solicita que la aprobación del Acta 
número 31 correspondiente a la misma, se lleve a cabo en la próxima Sesión 
Ordinaria que celebre este Ayuntamiento, de estar de acuerdo con esta propuesta 
sírvanse manifestarlo levantando su mano, gracias. SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD”. 
………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………….. 
 

PUNTO TRES 
DEL ORDEN DEL DÍA 

(ACUERDO) 
 

Continúa manifestando la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO: “En desahogo 
del asunto único para el que fueron convocados, la ciudadana Presidenta 
Municipal hará la presentación de un Punto de Acuerdo”. 
 
Enseguida la C. PRESIDENTA MUNICIPAL da lectura al Punto de Acuerdo: 
 

AYUNTAMIENTO DE MONTERREY 
PRESENTE: 
 
C. MARGARITA ALICIA ARELLANES CERVANTES, Presidenta Municipal de 
Monterrey, acorde a lo dispuesto por el artículo 27, fracción II de la Ley Orgánica 
de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, así como a lo 
dispuesto por el artículo 15 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de la Ciudad 
de Monterrey, Nuevo León, someto a consideración de este órgano colegiado la 
siguiente propuesta que se consigna bajo los siguientes: 
 

ANTECEDENTES 
 

Leopoldo González Sáenz fue un abogado y político mexicano nacido en Ciénega 
de Flores, Nuevo León, el 6 de febrero de 1924, hijo de Camilo González Treviño y 
de Nicolasa Sáenz Quiroga, cursó la preparatoria en el Municipio de Monterrey y 
obtuvo el título de Licenciado en Derecho por la Universidad Autónoma de Nuevo 
León. 

Dentro de la política ocupó diversos cargos, como Secretario de la Junta de 
Conciliación y Arbitraje, Jefe del Departamento Jurídico del Gobierno del Estado 

http://es.wikipedia.org/wiki/Universidad_de_Nuevo_Le%C3%B3n
http://es.wikipedia.org/wiki/Universidad_de_Nuevo_Le%C3%B3n
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(1955-61), Secretario del Ayuntamiento de Monterrey (1958-60) y Diputado 
Federal en la XLIV Legislatura. 

Fue electo alcalde de la Ciudad de Monterrey en dos periodos. Durante su 
segundo mandato se construyó el actual Palacio Municipal siendo esta su obra 
más recordada, además del Puente San Luisito, el Parque Canoas, la 
remodelación del Obelisco y de muchas plazas públicas. 
 
Además, fungió como Director del Sistema de Transporte Colectivo (Metro) en la 
Ciudad de México y como Subsecretario de Asentamientos Humanos y Obras 
Públicas. 
 
En virtud de que el pasado 11 de octubre, Leopoldo González Sáenz falleció y 
dada su destacada trayectoria y sus aportaciones al Municipio de Monterrey, 
Nuevo León, es necesario rendirle un homenaje póstumo, por lo que tengo a bien 
plantear los siguientes: 
 

C O N S I D E R A N D O S 
 
I.- Que el artículo 32, fracción III de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, establece que para resolver los asuntos que 
le corresponda, el Ayuntamiento celebrará sesiones que podrán ser solemnes, las 
cuales revisten de un ceremonial especial. 
 
II. En virtud de que el homenaje se rendirá en el Recinto Oficial del Ayuntamiento, 
no es necesario que se emita una declaración de recinto oficial; sin embargo, en 
atención a este cuerpo de Regidores y Síndicos, se somete a su consideración 
que la celebración de la sesión solemne sea el día 17 de octubre del presente año, 
a las 11:00 horas. 
 

Por lo anterior, tengo a bien presentar a consideración de este Ayuntamiento los 
siguientes: 
 

ACUERDOS 
 
PRIMERO: Se aprueba que el Ayuntamiento rinda un homenaje póstumo al 
licenciado Leopoldo González Sáenz, el día 17 de octubre del 2013, a las 11 
horas, en el recinto Oficial del Ayuntamiento. 
 
SEGUNDO: Publíquense los presentes acuerdos en la Gaceta Municipal y en el 
portal de Internet, http://portal.monterrey.gob.mx/. 
 
Atentamente Monterrey, Nuevo León, a 16 de octubre del 2013. LIC. MARGARITA 
ALICIA ARELLANES CERVANTES, Presidenta Municipal/ LIC. SANDRA 
ELIZABETH PÁMANES ORTIZ, Secretaria del Ayuntamiento/ (RÚBRICAS)”.  
 
Acto seguido la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO manifestó: “Está a 
consideración de ustedes el documento presentado, si hay algún comentario que 
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hacer. De no haber comentarios se somete a votación de los presentes, quien esté 
a favor de su aprobación favor de manifestarlo de la manera acostumbrada 
levantando su mano, gracias. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES”. 
………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………….. 
 

PUNTO CUATRO 
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Sigue expresando la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida se 
le solicita a la ciudadana Presidenta Municipal clausure los trabajos de esta 
sesión”.  
 
Acto seguido la C. PRESIDENTA MUNICIPAL manifestó: “Agotado el asunto único 
de esta Sesión y siendo las doce horas con treinta y cuatro minutos, me permito 
declarar clausurados los trabajos de la misma, citando para la próxima Sesión de 
acuerdo a la Ley Orgánica y a nuestro Reglamento Interior, gracias.- Doy fe.- - - - -  
 


